



Полным ходом идет строительство последней секции 270-квартирного жилого дома на Предмостной площади. Это самый большой дом в нашем городе. Достаточно сказать, что его кубатура достигает 100 тысяч кубометров, жилая площадь — 10.400 квадратных метров. Квартиры в доме запроектированы в основном каждая из двух комнат.

В первом этаже секции, выходящей на площадь, запроектированы помещения большого гастрономического магазина, а также Сталинского отделения Государственного банка.

Проект гастрономического магазина составляется Новосибирским отделением Гипроторга. Проект предусматривает высококачественную отделку торгового зала и витрин магазина.

Весь 270-квартирный дом строится по проекту архитекторов Д. Ф. Горного, П. И. Отурина и В. Н. Савченко, которые в основу проекта взяли два много квартирных дома, построенных по проспекту 25 Октября. Конструктивные элементы переработаны инженером А. И. Болезновым.

Кладку последней секции ведет одна из лучших бригад каменщиков четвертого строй управления треста «Сталинскпромстрой», возглавляемая тов. Степовым. Бригада приняла обязательство в ближайшие дни закончить кладку и передать объект отделочникам с тем, чтобы они имели возможность сдать дом в эксплуатацию в четвертом квартале.

На снимке, общий вид дома со стороны Предмостной площади.

Фото Н. Никотина.